*Power cord quantity and plug type vary by regions.
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TECH SPEC

Transducers:

Frequency response:

Signal-to-noise rati >80dB

Battery typ
Battery charge tim

Music play tim
audio content)

USB file format
(not for EMEA region

USB charge ou

Cable length: 2.0m/6.6 ft
* Factory reset: To restore the factory settings, hold

FR

GONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient
selon les régions.) | JUMELAGE | JEU DE LUMIERES (Appliquez

des préréglages de jeux de lumiére et bien plus avec lapplication JBL PARTYBOX.) |
APPLICATION (Téléchargez et installez lapplication JBL PARTYBOX pour en faire plus avec e
produit)| | GUITARE | | (Cable UsB
non nclus) | REMPLACEMENT DE LA BATTERIE (1. Retirez [ancienne batterie | 2. Insérez

la batterie neuve |Le service client JBL peut vous fournir les batteries de rechange.)
PROTEGE CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4 (Ne changez pas votre enceinte tant qulle
nlest pas complétement séche et propre.)

SPEC. TECHNIQUES
Transducteurs : 1 woofer de 135 mm (5,26 po.),

2 tweeters & dome de 20 mm (0,75 po.)
100 W RMS (IEC60268)

100 - 240 V~ 50/60 Hz

Puissance de sortie :
Alimentation électrique

Réponse en fréquence : A0Hz-20 kHz (6 dB)
Rapport signal sur bt : >80d8
Type de batterie : Lion polymere 34 Wh (7,2 V 4722 mAh)

Temps de charge de la batterie
Durée de lecture de la musique

<35 heures (enceinte éteinte)
jusqua 15 heures (selon le volume et le
contenu audio)

Formats de fichiers USB

(sauf région EMEA) MP3, WAV, .FLAC

Prise de charge USB 11V/2 A (max,) (enceinte éteinte)
Longueur du cab 2,0m/86pi

Version Bluetooth” : 54

Profils Bluetooth® :
Plage de fréquences de fémettour
Bluetooth

A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL0, PBPL.0

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Puissance de lémetteur Bluetooth® : <15 dBm (PIRE)
Modulation de 'émetteur Bluetooth® : GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
Dimensions du produit (Lx Hx P): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58" x 13,46" x 10,25"
Poids net:

1 x5.25 inch (135 mm) woofer,
2 x 0.75 inch (20 mm) Dome tweeters

100 W RMS (IEC60268)
100 - 240 V ~50/80 Hz
40 Hz - 20 kHz (-6 dB)

Li-ion polymenr 34 Wh (7.2 V/ / 4722 mAh;

up to 15 hours (varies by volume level and

.MP3, .WAV, .FLAC
11V/2 A (Max) (Speaker off mode)

Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter
frequency range:

Bluetooth® transmitter modulation:

< 3.5 hours (Speaker off mode)

Net weig

Packaging dimensions (W x H

Gross weigh

and D> for more than 10 seconds.

cz

©0 JEV KRABICI (* Mnozstui napjecich kabelf a typt zéstncek se & podle regiond)
PAROVANI | SVETELNA SHOW (Poutzite i

show a daliich funkei s aplikaci JBL PARTYBOX.) | APLIKAGE (Abyste ze svého vjrobku
dostall vitsi uzitek, stahnéte sia nainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) | MIKROFON |
KYTARA | PRIPOJENI VICE REPRODUKTOR( | NABIJENI (USB kabel neni sougasti
dodavky) | VYMENA BATERIE (1. Vyjméte starou batenil | 2. Viozte novou baterli|
Néhradni baterle lze zakoupit v zskaznickém servisnim centru JBL) | IPK4 ODOLNE PROTI
STRIKAVICi VODE (Nenabijejte reproduktor, dokud neni zcela suchy a isty.)

Bluetooth® transmitter power:

Product dimensions (W x Hx D

5.4

A2DP V1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0

2.4 GHz ~ 2.4835 GHz
<15 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

319.5 mm x 342 mm x 260.4 mm /
12.58" x 13.46" x 10.25"

6.2kg /13.67Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm /
15.75" x 14.37" x 13.78"

8.25 kg /18.19 Ibs

DA

JESKEN (* Antal o type af stromkabler og stk kan variere afhengig of
regionen) | PARRING MED BLUETOOTH | AFSPIL | LYSSHOW (Aktivér forudindstilede fys
shows mm. med appen JBL PARTYBOX.)| APPEN (Hent og installer JBL PARTYBOX-appen for
G mereudaf produkit) | MIKROFON| GUTAR FORBINDELSE AF FLERE HOUTTALERE|
opl Kkabel medfolgen ikke) | A BATTERI (. Flern det ganle
batteri| 2. St det nye batteni | Ekstra batterier kan kobes hos JBLs kundeservice:
center.)| SENKSIKKER (IPX4) (Oplad ke hojttaleren, for den er helt ton og ren.)

TECHNICKE UDAJE TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Menie: 1135 mm (5,25 palcove) basovy reproduktor, Transducere: 1135 mm (5,25 tommer) bashojtaler,
220 1 (0,75 palcové) kupolovité vigkové 220 mm (0,75 tommer) kuppeldiskant
reproduktory Udgangseffekt 100 W RMS (IEC60266)

Vjstupni vjkon: 100 W RMS (IEC60268) Stromindgang 100-240V 5060z

Pikon: 100-240V ~50/60 Hz "

Frekvenéni odezva: 40Hz-20 Kz (6 dB) Frekvensomréde: A0ttz- 20z {8 dB)

Pomér signalu k Sumu: >80d8 Signal-tilstojforhold: >80dB

Typ baterie: Lifon pn\ymerm/a 34Wh '72\/ 4722 mAR) Batteritype: Li-on polymer 34 Wh (7,2 V / 4722 mAh)

Doba nabient baterie: <35 hodiny retim <85 timen (nér hojtaleren er slukket)

Doba prehrévni hudby: 15 hodin avisina drowiHistotia Musikspilloic op il 16 timen (afhangen af lydstyrkeniveau

obsahu zvuku)
Formét souboru USB

(neplati pro region EMEA): MP3, WA, FLAC

USB nabijent 11V/2 A (max.) (rezim vypnutého reproduktoru)
Délka kabelu: 20m/68ft
Verze Bluetooth 54

Bluetooth® profil:
Frekventni rozsah vysilage Bluetooth:

A2DP V1.4, AVRCP VL. (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Ptenadeny vykon Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)
Modulace vysilage Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rozméry vyrobku (§ x V x H): 319,56 mm x 342 mm x 260,4 mm /

10,58" x13,46" X 10,25"
Gista hmotnost

og lydindhold)

UsB-filformat (ikke for EMEA-regionen):  MP3, WAV, FLAC

USB-opladning: 11V/2 A(maks) (r hojttaleren er slukket)
Kabellzngde: om
Bluetooth®-version: 5.4

Bluetooth™profil
Bluetooth®-senderfrekvensomrade:
Bluetooth”-sendereffekt:

A20P V1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<16 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm

Bluetooth®-sendermodulation:
Produktets mal (B8 x Hx D):

62kg/ 1367 Ibs 6,2kg/ 1367 Ibs Nettoveegt: 62kg
" . 5 mm 350 mm , (S xVxH): /

Dimension deembaliage(Lx HXP): 400 mmx 366 mm x50 mm Rozméry baleni (§ x V x H: 400 mm x365 mm x 360 mm Emballagens mél B xHxD): 400 man 885 rem x 950

16,75° X 14,37 X 1378 16,75 x 14,37'x 378"
Poids brut: 25kg /18,19 bs Hrub4 hmotnost: 825kg/18191bs Bruttovaegt: 825kg
*Réinitiali fusine : p dusine, appuyez pendant plus de *Resetovéni i I tovdrni nastaveni, podrit : For at gendane kel du holde
10 secondes sun 3¢etD> nejméné na 0 sekund mere end 10 sekunder.
DE EL ES

(* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je nach Region MEPIEXOMENO THE EYIKEYAZIAE (* 0 apiyoc twv kahwdiwv tpogodosiag kat o Timog CUNT[NIDO DELA CAJA (* Elnimero de cables de alimentacion y el tipo de enchufe

ab.)| BLUETOOTH-KOPPLUNG | | LICHTSHOW (Lihtsh Biopatos Sagép Ya b Ty nepioy) | ZEYZH BLUETOOTH | H| d dela region.) | | JUEGO DE LUCES (

und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden.) | APP (Lade die JBL PARTYBOX-App
herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher herausholen

AEITOYPT. LIGHTSHOW (Egappoote o npoemhoyeo Lightshow katiepioo0reped puBoei e Ty
€qapuoyn JBL PARTYBOX.) | EOAPMOTH (KateBcore Kat eyxataotriote o egappoyi JBL PARTYBOX

s ajustes predefinidosdeluego deuces y mucho més conaapliacion oL nnmaox )|
( 'ga e instala la apli on JBL PARTYBOX p

kannst.)| MIKROFON | GITARRE | |
AUFLADEN (USB-Kabel nicht im Lieferumfang enmaken, | AUSTAUSCH DES AKKUS

(1. Entferne den alten Akku | 2. Setze den neuen Akku ein | Ersatzakkus kinnen beim JBL
Customer Service Conter erworben werden) | SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 (Lade
den Lautsprecher erst auf, wenn er vollstandig trocken und sauber ist.)

TECHNISCHE DATEN
Lautsprechentreiber: 1x135 mm Tieftoner,
2x 20 mm Kalottenhochtdner

Ausgangsleistung; 100 W RS (EC60268)

Stromversorgung: 100~ 240V ~50/60 Hz
Frequenzgang: 40Hz- 20z (6 dB)

Rauschabstand: >80dB

Akku-Typ: Lithiun-onen-Polymer 34 Wh (7,2 V, 4722 mAh)
Akkuladedauer: <85 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus)
Musikwiedergabezeit bis 2u 15 Stunden (variirt je nach Lautstérke

und Audioinhatt)
USB-Dateiformat (nicht fir EMEA-Region): ~_MP3, WAV, FLAG
USB-Ladeausgang 11V/2 A (max) (Lautsprecher-Aus-Modus)
Kabellinge: 20m
Bluetooth*Version: 54
Bluetooth®Profil: A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBPL.0
Frequenzhereich fir die Bluetooth®-
Ubertragung:
Bluetooth®Ubertragungsleistung:
Bluetooth®-Jbertragungsmodulation:
Produktabmessungen (B x HxT):

2,4-2,4835 GHz
<15 dBm (ERP)

GFSK, /4 DPSK, 8DPSK

31,5 mm x 342 mm x 280,4 mm

Nettogewicht: 6.2kg
Abmessungen Verpackung (B x Hx T): 400 mm x 365 mm x 350 mm
Bruttogewicht: 8,25kg

*Reset auf Werkselnstellungen: 3 und D> inger als 10 Sekunden gedrickt halten, um die
Werkseinstellungen wiederherzustellen

Yiava kepdioe Tompoidw) | | KIOAPA | EYNAEZH
HXEION | OOPTIEH (Aev nephapBaveran kahdSio USB) | ANTIKATAZTAZH MATAPIAE (1
Agapéore Ty nahid ymatapia | 2 TomoBevfore  véa pmatapia | Mropeite va mpopnBevree
pmanapiec avrikardotaon ano to Kévipo E€umnpétnang Nedaev g JBL) | POETAZIA ANIO
TITZIAIZMA IPX4 (Mny goprilee o nyelo aac péxptva oteyvaoe: eviehi Katva kaapioret)
TEXNIKEE NPOAIATPAOEX
Mevarponeic: 1xyoigep 135 mm (5,25 wioaw),

2xTouitep B6hov 20 mm (0,75 wroan)

100 W RMS (1EC60268)

100- 240V ~50/60 Hz

40Hz-20kHz (-6 dB)

>80dB

Noupepidv 16vrav NBiou 34Wh (7,2V /4722 mAh)
<3,5 pec (Aeroupyia neiov amevepy.)

£0¢15 Opec (Blagépe avihoya pe Ty évtao fiyou
KaUTO MEpIEKOyEvo Tou fgou)

MP3, WAV, FLAC

loyic e€o80u:

loic e10080u:

Suyvétnta ankpionc:

Avadoyia ofatog npog 86pufo:
Tomog patapiag:

Xpévog goprionc pmatapiag:
Midpkea avanapaywyric HoUoIKRG:

Mopor apyeiou USB (61 yia tny EMEA)

E€obog poprianc USB: T1V/2 A (Méyo) (hertovpyia neov amevepy.)
Mijkog kakwSiou: 20m/661t

Ex8oon Bluetooth®: 54

Nipogi Bluetooth”: A2DPV1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
Edpog {0V OUVOTTGY Tou Mool

Bluetooth” 2,4 GHz-2,4835 GHz

Toxig moymob Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)

Dapopguwon ropmoi Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Maotdoeig mpoidvrog (Mx Y x B): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /

12,58" X 13,46"x 10,25"
62kg/13,67lbs

400 mm x 365 mm x 350 mm /
15,75"x14,37"x13,78"
825kg/18,191bs

pubpiowv: fia
@ B> yia nepioodrepo ané 10 ﬁzuupnknm

KaBapé Bapoc:
Miaotdoeic ouokevaoiag (X Y xB):

Mied Bapoc:
*Enavagopd

P puBpioei
Kpatiote namyéva ta

fi del producto.) | GUITARRA | CONEXION DE VARIOS Am\voc[s |
GARGA (No se incluye el cable USB) | CAMBIAR LA BATERIA (1. Quita la bateria vieja

2. Introduce la batenia nueva | Las baterias de repuesto se pueden comprar en el Centro
de atencion al cliente de JBL.) | IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS (No cargues el altavoz
hasta que esté completamente seco y limpio.)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductores: 1 altavoz de graves de 135 mm,

2 altavoces de agudos con ctipula de 20 mm
100 W RMS (IEC60268)

100-240V ~ 50/60 Hz

Potencia de salida:
Entrada de alimentacion:

Respuesta en frecuencia: 40 Hz-20 khz (6 dB)
Relaci6n sefial-ruido: >808
Tipo de bateria: Polimérica de iones de litio 34 Wh

(7.2V/4722 mah)

<5 horas (modo con el altavoz apagado)

hasta 15 horas (depende del nivel de volumen y el
contenido del audio)

Tiempo de carga de la bateria
Tiempo de reproduccish de masica:

Formato de archivo USB

(no parala region EMEA): MP3, WAV, FLAG

Salida de canga USB: 14V/2 A (méx.) (modo con el altavoz apagado)
Longitud del cable: 20m

Version de Bluetooth® 54

Perfil e Bluetooth: A2DP V.4, AVRGP VA6 (SW), TMAPL.0, PBPL.0
Intervalo de frecuencias del transmison
Bluetooth” 2,46Hz-2,4835 GHz

Potencia del transmisor Bluetooth” <15 dBm (PIRE)

Modulacidn del transmisor Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
Dimensiones del producto (An. x AL x Prof.): 31,5 mm x 342 mm x 260,4 mm
Peso neto: 6.2kg

Dimensiones del paquete (An. x AL x Prof.): 400 mm x 365 mm x 350 mm
Peso bruto: 825kg

* ciones de fabrica: Para g

y D> durante més de 10 segundos.

fabrica, mantén

FI

SISALTO (+ dja yyppi vaihtelee alueittain.)|
BLUETOOTH-LAITEPARIN MUODOSTUS | mlsm VALOSHOW (Kayta valoshow
esiasetuksia jJa muita ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksela.) | SOVELLUS (Lataa
jaasenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi s iloa tuotteesta.) | MIKROFONI |
KITARA | USEAN KAIUT | LATAUTUU (USB-kaapeli i sisally) | AKUN
VAIHTO (1. Poista vanha akku | 2. Aseta uusi akku paikalleen | Vara-akkuja voi ostaa

JBL (Tuki).)| I 1PX4 (A4 lataa kaiutinta ennen kuin
se on tysin kuiva ja puhdas.)

TEKNISET TIEDOT

HU

ADOBOZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a osatlakozo tipusa régionk

eltérd.) | BLUETOOTH PAROSITAS | LEJATSZAS | FENYJATEK (A fényshow el
¢ tovabbiakhoz hasznala a JBL PARTYBOX alkalmazast.) | ALKALMAZAS (Totse e és
telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazést, hogy tobbet hozhasson kia termékbol) | MIKROFON |
GITAR | TOBB HANGSZOROS CSATLAKOZAS | TOLTES (Az USB-kabel nincs mellékelve) |
AZ AKKUMULA EUE (1. Vegye ki arégi 2. Helyezze be az (j

a JBL agyfel alati kozpontjatol vasarolhatok.) |
FROCCSENESALLO IPX4 (Ne toltse a hangszorot, amig az teljesen széraz és tiszta nem lesz.)

MUSZAKI SPECIFIKACIOK

Kaiutinelementit: 1x135mm (5,25

220 mm (0,75 tuuman) dome-diskantti,

Lahtdteho: 100 W RS (EC60268)

Kiyttsjannite: 100240V ~50/60 Hz

Tazjuusvaste: 40Hz- 20 kHz (8 dB)
Signaalikohinasuhde: >80 dB

Akkutyyppi: Lionipolymeer 34 Wh 7,2V 4722 mAh)

Akun latausaika: <35 tuntia (keiutin pois pélts)

1% 185 mm (5,25 hivelykes) mélysugarzs, 2.x
20 mm (0,75 hiivelykes) ddmos magassugérzo
100 W RMS (IEGB0266)

100- 240V ~50/60 Hz

40Hz-20 iz (6 dB)

>80B

Lion polimer 34 Wh (7,2 V | 4722 mAh)

<3,5 6ra (Kikapesolt hangszord mod)

Kimenetiteljesftmény:
Felvett teljesitmény:
Frekvencia vélasz:
Jelza) andny:
Akkumuléto tipus:
Akkumulator taitési idd:

Musilkin tostoail jopa 15
anisisalon mukaan)

USB-tiedostomuoto (not for EMEA region): NP3, WAV, FLAC

USB-latauslahto: 41V/2 A (Maks) (kautin pois paa)

Johdon pituus: 2,0m/6,6jalkaa

Bluetooth” -versio: 54

Bluetooth® -profi A2DP VL4, AVRCP V.6 (SW), TMAPLO, PBPL.0
BluetoothIahettimen tazjuusalue: 2,4 GHz 2,485 GHz

Bluetooth® -ahettimen teho: <15 dBm (ERD)

Bluetooth®-|hettimen modulaatio: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Tuotteen mitat (L xK x S) 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mim |
12,68"x 13,48" x 10,25"
Nettopaino: 6,2kg /13,67 paunaa

400 mm x 365 mm x 350 mm |
16,75" x 14,37 x13,78"

Pakkauksen mitat (Lx K x S):

legfeliebb 15 6ra (a hangendszinttdl és a hangfél
tartalmétd| figgoen eltérd)

USB féjiformatum

(nem az EMEA-régioban): MP3, WA, FLAG

USB tiltés: 11V/2 A (Mex) (Kikaposolt hangsz6r6 mod)
Kébelhossz: 2,0m/6,61ah

Bluetooth®-verzic: 54

Bluetooth®profil:
Bluetooth®-ads frekvenciatartoménya:

A2DP V4.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAPL.0, PBP1.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth®-ado teljesitménye: <15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-adé modulécidja: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Termék mérete (S x Ma x Mé) 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm

12,58"x13,46"x 10,25"
62kg /13,67 font

400 mim X 365 mm x 360 mm
15.75" X 14,37 x 1378"

Netto tomeg:
Csomag mérete (S2x Ma x Mé):

IT

A (1l numero del cavi di alimentazione e lipo di spina
variano da ) | PLAY | GIOCHI DI LUCE (Attiva
giochi diluce predefiiti ed altro con Iapp JBL PARTYBOX, | APP (Scaricare ed installare fapp
JBLPARTYBOX p ttelep 3 del prodotto) |

COLLEGAMENTO MULTSPEAKER | RIGARICA (Cevo USB non ncuso) | SOSTITUZIONE
DELLA BATTERIA (1. Rimuovere la Vecchia Batteria . Inserire la Nuova Batteria| Le batterie
sostitutive possono essere acquistate presso il Centro assistenza clienti JBL.) | SPLASH
PROOF IPX4 (Non caricare lo speaker finché non & completamente asciutto e puifto.)

‘SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttori: 1 xwoofer da 135 mm (5,25 inch),

2 xtweeter a cupola da 20 mm (0,75 inch )

100 W RMS (IEGB0268)

100240V ~50/60 Hz

40Hz-20 kHz (6 dB)

>80dB

Polimero aglfon di tio da 34 Wh (7,2 V /4722 mAR)
<3,5 ore (modalita speaker spento)

fino a 15 ore (varia a seconda del livello del
volume ¢ del contenuti audio)

MP3, WA, FLAG

Potenza in uscita:
Alimentazione in ingresso:

Risposta in frequenza

Rapporto segnale-rumore:

Tipo di batterla:

Tempo di carica della batteia:
Autonomia in riproduzione musicale:

Formato file USB (non per Farea EMEA):
Uscita USB per la ricarica: 11V/2 A (Max) (modalta speaker spento)
Lunghezza cavo: 20m/88ft

Versione Bluetooth®: 5.4

Profilo Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.8 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
Intenvallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth®

Potenza del trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione del trasmettitore Bluetooth®
Dimensioni del prodotto (Lx A x P):

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<16 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
12,58"x 13,46" x 10,25"
6,2kg (13,67 Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm
16,75"x 14,37" x 13,78

Peso netto:
Dimensioni dellimballo (L x A x P):

Trova a Guida

Bruttopaino: 8,25kg /18,19 paunaa Bt timeg: 895Kkg/15.9Tont Posolordo: 825kg/18191bs vapida intalano g
. idi
palautus: Palauta Jab>panettuna i + Gyani visszadllitds: A gyéri bedlitasok visszadlitésshoz tartsa nyomva a fabbrica: P ip mpostazioniifabbrica, toere
10 sekuntia ) o> perpiu d 0second
tobb mint 10 msodpercig
NL NO PL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekken
verschillen per land.) | BLUETOOTH KOPPELEN | AFSPELEN | LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app.)| APP (Download en installeer

de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het apparat te profiteren.) | MICROFOON |
GITAAR | AANSLUITING VOOR MEERDERE LUIDSPREKERS | OPLADEN (USB-kabel niet
inbegrepen) | DE BATTERIJ VERVANGEN (1. De oude battenij vervangen | 2. De nieuwe
batterij plaatsen | Vervangende batterijen zijn verkrijghaar bij de JBL Klantenservice.) |
IPX4 SPATWATERDICHT (Laad de luidspreker pas op als deze volledig droog en schoon is.)

TECHNISCHE SPECIFICATIES

DETTE ER I ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra ompéde til omrade.)
BLUETOOTH-PARING | SPILL | LYSSHOW (Bruk forhandsinnstite lysshow og mer med
JBL PARTYBOX-appen.)| APP (Last ned og installer JBL PARTYBOX-appen for & f4 mer ut
av produktet.) | MIKROFON | GITAR | MULTIHGYTTALERTILKOBLING | LADER (USB-kabel
medfolger) | BYTTE BATTERI (1. Ta ut det gamle batteriet | 2. Sett inn det nye batteet |
Reservebatterier kan kjopes fra JBLs kundesenter.) | SPRUTSIKKER IPX4 (Ikke lad
heyttaleren for den er helt torr og ren.)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Omvormers: 1185 mm (5.25 inch) woofer, Hoyttalerelementer: 1135 mm (5,25 tommers) basselement,
2x 20 mm (0.75 inch) Dome tweeters 220 mm (0,75 tommers) diskantelementer

Uitgangsvermogen: 100 W RN (IECB0268) Utgangseffokt: 100 W RMS (IEC60266)

Vermogen: 100 - 240 V ~50/60 Hz Strominngang: 100 - 240 V ~50/80 Hz

Frequentierespons: 40 Hz - 20 kHz (-6 dB) Frekvensrespons: 40Hz-20 kHz (6 dB)

Signaal-ruisverhouding; >80d8 Signal-tikstoy-forhold: >80dB

Type batterij: Lion polymeer 34 Wh (7,2 / 4722 mAh) Batteritype: Li-on-polymer 34 Wh (7,2 | 4722 mAh)

Oplaadtijd battersj: <86 uur (Luidsprekermodus ui) Ladetid for batteri: <3,5 timen (med hoyttaleren av)

Muziekspeltid: tot 15 uur (athankeljk van o ilingsti opptil 45 timer (varierer med volumniva og
audioinhoud)

USB-bestandsformaat

(niet voor EMEA-regio): MP3, WAV, .FLAC

USB-spanning 112 A (Max) (Luidsprekermodus uit)
Kabellengte: 20m/881t

Bluetooth® versie: 54

Bluetooth profiol:
Bluetooth” zendenfrequentiobereik
Bluetooth® zendervermogen:

A2DP V1.4, AVRCP V.6 (SW), TMAPL.0, PBP.0
2.4 GHz-2.4835 GHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
12.58" x13.46" x 10.25"
6,2kg/13671bs

400 mm x 365 mm x 350 mm
15.75"x 14.37" X 18.78"
8,25kg/18191bs

n D> minimaal 10 seconden ingedrukt om de

Bluetooth® zendermodulatie:
Productafmetingen (Bx Hx D)

Netto gewicht:
Afmetingen verpakking (B x H x D):

Bruto gewicht:

* Fabrieksinstellingen: Hou

Iydinnhold)

UsB-filformat (ikke for EMEA-regionen): MP3, WAV, .FLAC

USB-ading ut: 41V /2 A (maks) (med hoyttaleren av)
Kabellengde: 20m/68fot
Bluetooth®versjon: 54

Bluetooth®profil:
Bluetooth®senderens frekvensomrade:
Bluetooth®senderens effek:
Bluetooth®senderens modulasjon:
Produktmél (B x Hx D):

A20P V4.4, AVRGP V.6 (SW), TMAPL0, PBPL.0
2,4 GHz - 2,4835 GHz

<15 dBim (ERP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

3195 mm x 342 min x 260,4 min |

12,58" 13,46 x 10,25"

6,2kg /13,67 pund

400 mmx 365 mm x 350 mm

16,75" X 14,37 x 13,78"

8,25 kg /18,19 pund

Nettovekt:
Embalasjem3l (B X HXD):

Bruttovekt:

ZESTAWU (* iczba prazewod rodza) wtykow moga sig Poznié w zaleznosel
od regionu) | PAROWANIE BLUETOOTH | ODTWARZAJ | POKAZ SWIETLNY (Zastosuj
zaprogramowane pokazy Swietine wiele nnych z aplikacjg JBL PARTYBOX )| APLIKACJA
{Pobierz | zainstalujaplikacjg JBL PARTVBOX aby uyskat wiee g temu urzdenin)

(Kebel USB
Jestspraedawany osobno) \wvmnm\ wmu (L. Wyjmi 2uzyta baterig | 2. Widz nowa
ba(eme Zamienne akumulatory mozna kupié w daiale obslugi Klenta JBL) | OCHRONA PRZED
ZACHLAPANIEM IPX4 (Vi lacj glosnika, el e est calkowicie suchy  czysty)
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Praetworniki:

1 glognik niskotonowy 135 mm (5,25 cala),

2 glogniki wysokotonowe kopulkowe 20 mm
(0.75 cala)

100 W RMS (IEC60268)

100- 240V ~50/60 He

40z~ 20 kHz (6 dB)

>80dB

Litowo-polimerowy 34 Wh 7,2V /4722 mAh)
<85 godz. tryb wyt. glodnika)

do 15 godz. (réni s w zaleznosol od ustawier
glosnosi  tredc audio)

MP3, WAV, FLAC

Moc wyjéciowa:
Tiqoza wejSclowe zasilania:
Pasmo przenoszenia:
Stosunck sygnalu do szumu:
Akumlator:

Czas ladowania akumulatora
Czas odtwarzania muzyki

Format plikéw USB (ne dia regionu EMEA):
Wyjécie USB do zasilania: 11V/2 A (maks) (tryb wyl. gosnika)
Dlugosé przewodu: 2,0m (6,6 stopy)

Wersja Bluetooth® 54

Wersja profilu Bluetooth? A2DP V1.4, AVRCP VL.6 (SW), TMAPL, PBPL.0
Zakres czgstotliwosci nadajnika
Bluetooth®

Moc nadajnika Bluetooth®:

Modulacja nadajnika Bluetooth:
Wymiary produktu (szer. x wys. x gh):

2,4 6Hz - 2,4835 GHz

<16 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DOPSK, BDPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm
12,58"x13,46" x 10,25'

6,2kg /13,67 funta

400 mm x 365 mm x 350 mm /
16,75"x 14,37" x 13,78

8,25kg /18,19 funta

Masa netto:
Wymiary opakowania (szer. X wys. X gh:

Masa brutto:
*

tilfabri illingene: For & gjenopprett 4 du holde

yeh: Aby p fabryczne, praytrzymaj

fabrieksinstellingen te herstellen og D> over 10 sekunder. D> przez ponad 10 sek

PT-BR SK sV

CONTEUDO DA GAIXA (* 0 cabo de almentago ¢ o tipo de tomada variam e regido para 80 JE V KRABICI (* Specifikécia napajacicho kabla a typ zastrcky salsia v zavislosti od DETTA FINNS | LADAN (*Antalet strémkablar och kontakttyp beror pé vlket land enheten
regiio) | PLAY | SHOW DE LUZES (Aplique o show de luzes | regionov.)| PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW (Poutite predvolby & kopt i) | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA | LWUSSHOW (st in forinstallningar

pré configurados e muito mais com o aphcatlvn JBLPARTYBOX.)| APLICATIVO (Baixe € instale o

aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do prodto.) | MICROFONE | GUITARRA | CONEXAO

COM VARIAS CAIXAS DE SOM | GCARREGANDO (Gabo USB nio incluido) | TROGA DA BATERIA

(1. Remova a bateria antiga | 2. Insira a nova bateria | Baterias de reposigéio podem ser

edquwdas no Centro de Atendimento ao Cliente da JL.)| A PROVA DE RESPINGOS IPX4 (Nzo
caixa de som até que estej elimpa)

[spzcwmqﬁzs TECNICAS

Transdutores: 1 xwoofer de 135 mm (5,25"),

2x tweeters de domo de 20 mm (0,75")
Poténcia de saida: 100 W RMS (IEC60268)
Entrada de energia: 100 - 240 V ~50/60 Hz

Resposta de frequéncia
Relagéo sinal-ruido;
Tipo de bateria:

40Hz- 20 kHz (6 dB)

>80dB

Polimero de fon it de 34 Wh (equivale a

7.2V /4722 mAh)

<35 horas (caixa de som no modo desligad)
até 15 horas (dependendo do volume e do
tipo de som)

Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugéo de misica

Formatos de arquivo em USB
(exceto para a regido EMEA):
Carregamento USB: 11V/2 A (Max.) (caixa de som no modo desligado)
Gomprimento do cabo: 2,0m/6,6 pés

Versio Bluetooth® 54

Perfil Bluetooth®: A2DP V4.4, AVRCP V4.6 (SW), TMAPL.0, PBPA.0
Intervalo de frequéncia de transmissdo
Bluetooth®:

NP3, WAV, FLAC

2,4 GHz - 2,4835 GHz

Poténcia de transmisséo Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)
Modulagéio da transmisséo Bluetooth®:  GFSK, /4 DOPSK e 8DPSK
Dimensdes do produto (Lx A x P): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm

12,68"x13,46" x 10,25"
6,2kg/13,67Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm |
15,75"x 14,37" x13,78"

8,26kg /18,191bs

Posoliquido:
Dimensdes da embalagem (Lx A x P):

Peso bruto:

de fabrica:
D> por mals de 10 segundos.

* Restaur: de fabrica,

svetelnej show a dal3ich funkeii s aplikeiciou JBL PARTYBOX.) | APLIKAGIA (Preberte sia
nainstalujte aplikéciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac 20 svojho vyrobku,) | MIKROFON |
GITARA | PRIPOJENIE VIAC REPRODUKTOROV | NABIJANIE (USB kabel nie je sicastou
dodavky) | VYMENA BATERIE (1. Odstrérite stard batériu | 2. Viozte novi batériu | Nahradné
batérie Je mozné zakupit v zakaznickom servisnom stredisku JBL) | IPX4 ODOLNE VOEI
SYRI[KAJUGEJ 'VODE (Nenabijjte reproduktor, kym nie je tplne suchy a Gisty.)

fér ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen.) | APP (Ladda ner och installera JBL
PARTYBOX-appen for att f4 ut mer av produkten.)| MIKROFON | GITARR | ANSLUTNING
AV FLERA HOGTALARE | LADDNING (USB-kabel ingéir ¢j) | BYTE AV BATTERI (1. Ta bort
det gamla batteiet | 2. Satt i det nyabatteriot [rsannmgshanemev kan kdpas frén
JBLs. )| 1PX: innan den ar
helt torr och ren.)

TECHNICKE UDAVE TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Prevodniky: 1185 mm (5,25-palcovi) basovy reproduktor, | Element: 1135 mim (5,25 tum)bas,
220 mm (0,75-paloove) kupolové viskové 220 mm (0,75 tum) diskanter
reproduktory Uteffekt: 100 W RMS (ECB0268)
Vystupny vykon: 100 W AMS (ECB0266) .
3 40 V ~50/¢
oo 0210500 Soonkals 100-240V ~50/60 Hz
Frekvenénd odozva: 40Hz-20 Kz (6 0B) Frekvensomfing; 40Hz- 20 kHz (6 dB)
Pomer signélu k sumu: >80dB Signal brus forhallande >80
Typ batérie: Litiam-ionovy polymér 34 Wh(7,2V /4722 mA) | Batterityp: Litimjon-polymer 34 Wh 7,2V /4722 mah)
Gas nabijania batérie: <35 hodiny (vypnuty sta for batteriet: <8,5 timmar (hogtalare avstingd)
Bas prehrévania hudby: 15 hodin it rowne st Wuskuppspelingstc: gt £ tirnararrdopvoymch

2vukového obsahu)
Formét stiboru USB
(neplati pre region EMEA) MP3, WA, FLAG
41V/2 A (max.) (vypnuty stav reproduktora)
20m/66ft
Verzia Bluetooth: 54
Bluetooth* profil: A2DP V.4, AVRGP V4.6 (SW), TMAPL.0, PBPA.0
Frekvenény rozsah vysielada Bluetooth®: 2,4 Ghz-2,4835 GHz

Vjkon vysielaga Bluetooth®: <15 dBm (EIRP)

Modulécia vysielata Bluetooth®: GFSK, T/4 DOPSK, BDPSK

Rozmery vyrobku (§ x V xH): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm /
10,50" x 13,46" x 10,25"

Cista hmotnost: 6,2kg/13,67b

Rozmery balenia (§ x V x H): 400 mm x 365 mm x 350 mm /

15,75" x14,37" x 13,78"

8,25kg /18,191b

* Obnovenie vyrobnych nastaveni: Ak chcete obnovi nastavenia z vyroby, podrite
dingie ako 10 sekuind.

Hrub4 hmotnost:

udinnehl)
USBfilformat (inte for EMEA-regionen): .MP3, WAV, FLAC
USB-addning, ut: 11V/2 A (max) (vogtalare avstang)
Kabellangd: 20m
Bluetooth®-version: 5.4
A20P VL4, AVRCP VL6 (SW), TMAPL0, PBPL.0
2,4 GHz-2,4835 GHz
<16 dBm (ERP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Bluetooth®profil:
Bluetooth®séndarens frekvensomfng:
Bluetooth®sandarens effekt:

Bluetooth®-séndarens modulering:

Produktmatt (B X Hx D): 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm
Nettovikt: 62kg

Forpackningens mtt (B.x Hx D): 400 mim x 365 mm x 350 mm
Bruttovikt: 825kg

ing: Om du vl terstalla
men 31 10 sekunder.

TR

KUTU IGERIGi (* Gig kablosu uzunlugu ve fis tird bolgelere degisikiik gosterebilin)
BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNAT | ISIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamasi e sik
gstenisi on ayariari ve daha fazlasini uygulayin.) | UYGULAMA (Urtinden daha fazla
yararlanmak cin JBL PARTYBOX Uygulamasin indirin ve kurun.)| MIKROFON | GITAR|
GOKLU HOPARLOR BAGLANTISI | $ARJ ETME (USB kablosu dahil degildir) | PiL DEGISIMI
(1. Eski Pl Gkarin | 2. Yeni Pl Takin | Yedik pillr JBL Mister! Hizmetleri Merkez/nden satin
alinabilr.) | SU SIGRAMA KORUMASI IPX4 (Hop tamamen kuru ve temiz olana
kadar garj etmeyin.)

TEKNIK GZELLIKLER
Dénilgtriciler: 1135 mm (5,25 ing) wooer
220 mim (0,75 ing) Kubbe tweeter'lan
Gikis gied: 100 W RN (IECB0268)
Gilg girisi: 100-240V ~50/60 Hz

Frekans aralig:
Sinyak-gariti oran:
Piltiri:

Pl sarj siresi:
Miizik galma siires:

40Hz- 20 kHz (6 dB)

>80d8

Livion polimer 34 Wh (7,2 V/ | 4722 mAh)

<35 saat (Hoparlor kapali modu)

15 saate kadan (ses seviyesine ve ses igerigine

gore degisir)
USB dosya formatt
(EMEA bolgesi igin degl): NP3, WAV, FLAC
USB sar) gikagt: 11V/2 A (Maksimum) (Hopari3r kapali modu)
Kablo uzunlugu: 2,0m/66ft
Bluetooth® siinimi: 54

Bluetooth® profil
Bluetooth® letii frekans aralig:
Bluetooth? iletici gici
Bluetooth® letici modilasyonu:
Uriin boyutiar (@ x ¥ xD):

2P VL4, AVRGP V4.6 (SW), TMAPL0, PBPL.0
2,4 GHz-2,4885 GHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DPSK, BDPSK

319,5 mm x 342 mm x 260,4 mim |

12,58ing x 13,48 Ing x 10,25 Ing

6.2kg /18,67 Ibs

400 mm x 365 mm x 350 mm |

16,75ing X 14,37 ing x 13,78 ng
8,25kg/18191bs

* Fabrika ayarlar: Fabrika ayarianina geri donmek igin
sire basih tutun,

Net Agirlk:
Ambalaj boyutlani (G x ¥ x D):

Brilt agirik:

D> tuslarin 10 saniyeden uzun

RU
KOMIUTEKT MOCTABKMA (* ik whypa T U Tn BAKW 3aBHGHT o7 pervona.) |
110 BLUETOOTH | BOC | CBETOBBIE S00EKTHI

(Henonbayire npwenoxeute JBL PARTYBOX 31 ynpasexa c8eToBim oy u A0CTyna K Gonbuumm
BO3MOKHOCTAM.) | (trobbi YCTpoiicTBa,
CKavaiire i ycraHosiTe npinoxekue JBL PARTYBOX.) | MUKPOOOH | TUTAPA| HOIJKﬂlO'lEHHE
HECKONbKMX KONIOHOK | 3APAKA (USB-kabens He sxout 8 komnnexT noctasku) | SAMEHA
AKKYMYTATOPA (1 Ysrnexie crapi xkyynatop | 2. Berasere ot akyynarop |

nac pecns | Knewtos JBL) | 3ALLMTA
O BPbI3I IPXA (He 3apRxait KOTOHKY, 10K OHa TOTHOCTD He BHCOMT  He UHCTTCR )

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

NpeoGpasoearen: T HBKOUCTOTHbIA AUHaMAK 135w (5,25 Aoiva),
2 BHICOKOYACTOTHBIX AMHaMMKa Dome 20 M
(0,75 poiiva)

BLIXOAHAA MOLIHOCTS: 10087 CK3 (1EC60268)

100- 2408 ~ 50/60 Ty

40Tu-20Kfy (-6 26)

>806

TTHi-HOHHI noRMMepHbli 34 Br-y
(7,28/4722 mA)

< 3,5 4acoB (peXiM OTKNIOYEHIA KONOHKH)
015 acoB (3BHCHT OT YPOBHA FPOMKOCTI

NloTpeGnseman MowHoCTb:
YacroTHa xapaKTepuCTIKa:
Koo puupenT ccurman-uuym:
Tn akkymynstopa:

Bpems 3apazKi akKymynaTopa:
Bpewms padorsi & pesime

BOCTPO3BEACHHA MY3bIKH: ayHoKoHTeTa)
USB Gopmar 4nA daiinos

(e Ana peruowa EMEA): MP3, WAV, FLAC

BbIX0A AN1A 3aPAAKH BHELIHIX

ycrpoiicrs USB: 11B/2 A (MaKe.) (pexiht OTKTIOUEHWR KOMOHKH)
Inuwa kaGens: 20m/660y12

Bepana Bluetooth”: 54

Mpodwns Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCP V1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
Iwanason actor nepenarumka Bluetooth®: 2,4 Ty -2,4835 Iy

MowHocrs nepenarumka Bluetooth®: < 15 26w (3UMM)

Mogynauns nepearunka Bluetooth®:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

TaGaputet uspenus (W x BXT): 319,5X342x 2604 1w / 1258 13,46 X 10,25 poiina

BecHerTo: 6.2xr/13,67 yra
Pasmepsi ynakoski (L X BxT): 400x365 X350 Mm /15,75 X 14,37 X 13,78 oiima
06uwit Bec: 825Kr/18,19 dynra

*+ (6poc A0 3aBOACKNX HCTpOEK: Y106 BOCCTaHOBHTL 3aBOACKIE HACTPOTIK, YAEpKHBaiTe
b>Gonee 10 ceyia.

UK

10 MEPESYBAE B ALLKY (* KisKicTs Wkypis Xuenexk | T Wreepa sanexarb gia periony.) |
BCTAHOBEHHS 3'€AHAHHA 3 BLUETOOTH | BIATBOPHTH | BITNIOBA BHCTABA (3acrocyire
Bi3HaYeHi ACTPOIikH CBITN0BA BHCTaBa eQeKTaN i LU MOXTHBOCTe 33 JONOMOT0K
porpanit JBL PARTYBOX.) | IPOTPAMA (3aeatTare Ta BcranoiTh Aogaro JBL PARTYBOX,
06 opHMaTH Makcyw 8ia npo6y.) | MIKPOOOH | FITAPA | MIIKAIOHEHHA KIbKOX
IMHAMIKIB | He BXOTMTb )| 3AMIHA AKYMYAATOPA
(1. BWRQnATH CTapHi akyMynATOp | 2. BCTaBATH HOBMI akyMYAATOp | AKyMyRATOpH Ha 3aiy
MoXHa npwaGar & Uewpi OGcnyrosysaia Knicwris JBL) | SAXHILEHHI! BIA 5PU30K 3A
CTAHAIAPTOM IPX4 (He 3apsxari Ausani, A0Ki Bik He Gyge NOBHICTIO CyXuM i ACTiM.)

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM
Nepersopiosau: 1135 mwt (5,25 i) Hu3bKouaCTOTHIIH
AuHaniK, 220 M (0,75 Aoiimis) KynonbHi
BIUCOKOUACTOTHI AWHAMKN

100 BT RMS (IEC60268)

100- 240V ~50/60 Iy

40Tu-20 KTy (-6 25)

>806

TNii-iowHuit nonimepHut akymynaTop 34 Br-rop,
(exsiBanenTHo 7,2 B 4722 mA-Top.)

< 3,5 TOMH (pEXIM BUMKHEHOTO AMHaMIKa)
10 15 FOAWH (3aneXuTb Big PiBHA ry4HOCTi Ta
swicry ayaio)

BinxiaHa noTyHicrb:
TloTyHicTb Ha BXOA:

YacroTHa xapaKTepicTiKa:
CAiBBIAHOLEHHA «CHTHAT-LIYI:
Tun akymynTopa:

Yac 3apAmKaHHA akymynaTopa:
TpwBanicr, BiATBOPEHHA My3HKH:

Qopwar Gaiiny USB (e ans perioy
€apon, BusbKoro Cxoay Ta AQpHKK):
USB-3apamKanHs:

Tlowxika Kabenio:

Bepcis Bluetooth:

MNpodins Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6 (SW), TMAP1.0, PBP1.0
HacroThui ianason nepenagasa Bluetooth®: 2,4 My ~ 24835 My

Tloryhicrs nepeasasa Bluetooth®: < 15 16w (EIRP)

Monynauia nepenasava Bluetooth®:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Po3mipi Bupoby (LU xBXT): 319,5 i x 342 M4 X 260,4 M /
12,58"x13,46"x10,25"

6,2k /13,67 dytie

400 M X365 M X350 it /
15,75"x14,37"x13,78"

8,25k /18,19 dyrie

* CKMGaHHA 70 33B07ChKIX HanalTyBas: LloB BIAHOBUTH 32BOACHH HACTPOIHKA, yTpiMYiTe
3% D> nowa 10 cekyna,

MP3, WAV, FLAC
118/2 A (MaKc) (pexinnt BAMKHeHOTo AuHanik)
2,01/66 6y

54

Bara erro:
Po3wipu ynakoski (I xBx I):

Bara 6pyTo:

ZH-CN

FRIER (- BRARENEARERXTR.) | EFT | R
KTF¢55 (16573 JBLPARTYBOX Rz AR AT A B IS H MITE Z1R1E.) | BL
AR (R Ei3 %2 UBLPARTYBOX RZFBF2/F, LURRSE 2 7= RIhEE.) |
ERN | Eith| SEHEE| 7B (FEE U KIEL) | BILER

(. FBRRIF eI 2. FENF A | AT M Bl B P BRSSP R e

ZH-TW

BEIANE ( EREHENIEEEERAC MR ) | EFRH | #
TR 55 (1558 JBL PARTYBOX FEFRFZSCIB B TaR % ) | FERRER (T
i uBLPARTYBOX FEFBAZ M 2248 B RS FIBESRe) | B A | &t
SRINERE | FEEIER GRAEH Ush 484%) | BithEiR (LEUHEE |
23BAFTE M| FTHE Bl B AR PO B E IR R tho| PRk 1px4 (EF)

ID

151KOTAK (* durlzh kabeldaya dan jnis teker berbeca-bedatergantung wioyoh.)

prasetel atraksi
cahaya dan it landenganaplks! JBLPARTYBOX) | APLIKASI (Undufdan nstzl
Aplikas! JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak itur produk.) | MIKROFON |
GITAR | SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER | PENGISIAN DAYA (Kabel USB tidk disertakan) |
PENGGANTIAN BATERAI (1. Keluarkan Bateral Lama | 2. Masukkan Baterai Baru | Bateral
pengganti dapat dibell dari Pusat Layanan Pelanggan JBL) | IPK4 ANTI PERCIK (Jangan si

o) | IPKa BTk (FERR S TSR ZEHT7RE.) WNFER 75 AT ERINFE R ) daya speaken sebelum benar-benar kering dan bersih.)
BAMIE eyl SPESIFIKASI TEKNIS
LILIE S H 14 135 mm (5.26" MEE"Em i 118 135 mm (5.25") € E IO » Transduser: 1 xwoofer 135 mm (5,25 inci),

2 20mm (0.75") 218 20mm (0.75") ETES ZRIU\ 2 x tweeter Kubah 20 mm (0,75 inci)
IR 100 W RMS (IEC80268) WBHIhER: 100 W RMS (IEC60268) Daya output 100 W RMS (IECB0268)
BRI 100-240V TRBA: 100-240V +50/60 Hz Input daya: 100-240V ~50/60 Hz
SRR 40 Hz - 20 kHz (4 SEER[O)fE 40Hz-20 kHz (6 dB) Respons frekuensi: 40 Hz-20 kHz (-6 dB)

> Sk Rasio sinyalterhadap derau: >80dB

80 AL >80dB

SEEFREYI4Wh(7.2V /4722 mAh) AR SERET TR A 34 Wh (7.2 /4722 mAh) Tipe bateral: Polimer Li-on 34 Wh (7,2 /4.722 mAh)
3t IsEEaYia): <35 /BT (BFEXMIER) Tt ERIRT <35 /)\EF (SHID\RARBIEE) Lama pengisian daya baterai: <3,5jam (Mode speaker nonakif)
= F R A KA 15/\ed (EE SRSHR =R BB RS i 15/\BS QRS BAEHA Lama pemutaran musik: hingga 15 jam (bervariasi tergantung tingkat

ATE) AHE) volume dan konten audio)
U SR USB SRR T (RIBAIMER Format file USB
(BT MEA LX) © NP, WAV, FLAG RERAIEMAE) : MP3~ WAV FLAG (kecualluntuk wiayah EMEA): MPS, Wat, FLAG y
usB fftes: 1V/2A(BK) (FRXAE) USBFEBHLH S 11V/2A(BK) (IR Pengisen deya USE: L1V2A aks) (Mode spesker nonait)
B 20m/e8" SRR 20m/68ft Panjang kabel: 2,0 m/6,6 kaki
Bletott % o Bluetoat” A2 b :er:“\k:\“ ettomt:\‘ Z;DP V4.4, AVRCP VL.6 (SW), TMAPL0, PBPL.0
Bluetooth® B2 2DP VA4, AVRGP V4.6 (SW), TMAPL0. PBPL.0 Bluetooth KR E A © 20P VL4~ AVRGP V4.6 (SW)~ TWAPL0~PBPL.0 o o Bletooth: .4t 445 B0 '
Bluetooth® % 51 38472 2.4 GHz~2.4835 GHz Bluetooth” ¢ 43 i3 EIE] - 2.4 GHz2.4835 GHz Daya :ma"wslu:mm . s dim D)
Bluetooth® % 5388203 1 <15 dBm (EIRP) Bluetooth® 2314 Th 3 <16 dBm (ERP) M‘,ydu';si,,emwap Bustooth: GFOK, A DOPSK,B0PSK
Bluetooth® &aﬁs_uz]ﬁu: GFSK. /4 DOPSK., BDPSK Bluetooth® &% 5314 GFSK~T/4 DOPSK ~8DPSK Dimensi produk (P T L} 319,5 mm x 342 mm x 260,4 mm)
FRRT (BxExE) 319.5 mm x 342 mm x 260.4 mim / ERRT (ExExF) 319.5 mm x 342 mm x 260.4 mim / 10,58" 13,46 x 10,25°

] 1258 X1046'x 1025° o 12.58"x13.46" x 10.25" Borat bersih: 62kg3671bs

A 6.2kg /18,67 Ibs FE: 6.2kg/1367 lbs Dimensi kemasan (P X Tx L) 400 mm x 365 mim x 350 mmy
BERYT ExBExE) 400 mm x 385 mm x 350 mm / BRRT (BxE R 400 mm x 365 mm x 350 mm / 15,75 x 14,37" x 13,78"

15.75" X 14,37 1378" 15.75" X 14.37" x 178" Berat kotor: 8,25 kg/18,491bs

s WES:

& 825K/ 18.491bs RES: 825kg/18.091bs * Setelan pabrik: Untuk mengembalkan ke setelan pabrik, tahan : dan > slama lebih
R "H D0 R ERIRE TR E, R AR R BRI (E R # D10 F L ko dari 10 detik.
JP KO MM
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%]&#ﬁri 40Hz-20kHz (-6dB)
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2x20mm(0.7521 X]) & E|Ef

s 100 W RMS(EC80268)

R 100~240V ~50/60Hz

ot SE: 40 Hz~20kHz(-6dB)
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The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode,
standby mode, and networked standby energy consumption of electrical and electronic household and

office equipment.

1. Information on power consumption
Off mode: N/A

Standby mode: < 0.5 W
Networked standby mode: < 2.0 W

Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated:

<2.0W
2. The period after which the power management function switches the equipment automatically into:
0ff/Standby When the system s in normal | Switched to Off/Standby mode after
mode operation 20 minutes of inactivity
Networked When wireless network Switched to networked Standby mode after
Standby mode | connection is activated 20 minutes of inactivity

The maximum operation temperature is 45 °C.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

técnicos aplicados

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and
any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados
para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br
Este equipamento néo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar
interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencéo: conforme lei brasileira n°® 11.291, a exposigéo prolongada a ruidos superiores a 85dB
pode causar danos ao sistema auditivo.

D= 1

. A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN

ses accessoires

et cordons
se recyclent

OWNER’S
MANUAL

A DEPOSER
N DECHETERIE

-
T~ 4

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

PA_JBL_PartyBox Encore Essential 2_0S6_Global_CR_V8



	Пустая страница

